

Обзор рынка FOREX за 16.03.09

Динамика

Доллар США торговался неровно, и в итоге, после очередного небольшого витка снижения, смог вернуть часть утраченных позиций. При этом пара EUR/USD остается около отметки 1.3000, пара GBP/USD сумела закрепиться выше отметки 1.4000, тогда как пара USD/CHF остается в диапазоне ниже отметки 1.1900. Японская иена вновь оказалась под давлением против других валют. При этом пара USD/JPY приближается к отметке 99.00, а пара EUR/JPY преодолела отметку 128.00. Товарные валюты немного укрепились против доллара США. Так, пара AUD/USD торгуется в районе отметки 0.6600, пара NZD/USD сумела вырасти выше 0.5300, а пара USD/CAD остается в районе отметки 1.2700.

Причины

Настроения инвесторов, отражением которых является положение фондовых индикаторов, остается ключевым фактором, определяющим движения на валютном рынке. При этом доллар США снижался в начале дня на фоне роста котировок акций, однако позже на североамериканской сессии его снижение прекратилось, и он смог вернуть часть утраченных позиций, так как склонность инвесторов к риску ослабла. Отчасти этому способствовали опубликованные в США крайне разочаровывающие данные по притокам инвестиций и дальнейшее падение промышленного производства. В частности, данные по притокам капиталов ставят под сомнение способность США финансировать дефицит текущего счета платежного баланса.

Чего ожидать?

Сегодня из США поступит новый блок макроэкономических данных, среди которых наиболее важными будут данные по строительству и ценам производителей. По-прежнему, их воздействие на рынок, вероятно, будет оцениваться, исходя из влияния на настроения инвесторов. Усиление нежелания рисковать и падение фондовых индексов на фоне публикации, скорее всего, приведет к усилению позиций доллара США. И наоборот, рост склонности инвесторов к риску будет способствовать дальнейшему ослаблению американской валюты.

В еврозоне и Германии сегодня станут известны мартовские индексы ZEW. Их вероятное снижение может оказать давление на евро, а вместе с ним и другие европейские валюты.

В то же время, инвесторы могут проигнорировать данные и отказаться от активных действий на рынке, проявляя осторожность перед заседанием ФРС.

Полную информацию о выходе макроэкономических показателей вы можете найти в [«Экономическом календаре»](#) на сайте ФК UMIS.

Чего опасаться?

Рынок по-прежнему остается крайне непредсказуемым и волатильным, что несет в себе главные риски при совершении торговых операций.